

国家发改委： 农副产品价格将逐步趋稳回落

近期，蔬菜、鸡蛋、猪肉等农副产品价格季节性上涨引发广泛关注。国家发展改革委价格司有关负责人近日说，当前一些短期因素的扰动不会改变价格总水平平稳运行的态势，蔬菜、鸡蛋、生猪等农副产品价格预计将逐步趋稳回落。

受天气和节日临近等因素影响，近期蔬菜、鸡蛋价格呈现季节性上涨。8月28日，国家发改委监测的15种蔬菜平均价格每市斤3.24元，比8月初上涨7.3%。鸡蛋零售价格每市斤5.62元，比8月初上涨23.3%。受暴雨和洪涝灾害影响，山东省寿光市蔬菜价格涨

幅较大。

这位负责人说，近期蔬菜价格上涨主要受季节性因素影响。从历史数据看，进入7月、8月，全国大范围进入高温多雨天气，蔬菜产量受到一定影响，菜价止跌回升；进入9月、10月，天气转凉，供给增加，菜价将有所回落。今年菜价走势也基本符合这个特点。由于今年北半球出现极端气象特征，一些蔬菜主产区高温突破历史极值，强降雨甚至冰雹天气多发，部分地方蔬菜减产。再加上强降雨增加了蔬菜采摘和运输难度，导致菜价较往年偏高。同时，由于季节性供应减少叠加节日性需求增加，近

期鸡蛋价格也上涨较快。

这位负责人表示，未来一段时间，

随着全国大部分地区入秋转凉，灾害性天气减少，蔬菜和鸡蛋生产将逐步恢复正常，后期价格将趋稳或出现一定幅度的回落。

今年春节后，生猪价格持续大幅下跌，5月份跌至近8年低点，但5月中旬后出现了一波反弹。这位负责人说，近几个月生猪价格反弹更多属正常季节性回升，而且由于春节后生猪价格涨幅大，与近几年同期价格相比，当前生猪价格仍处于相对较低水平。目前生猪产能依然偏多，价格仍处于周期性下行

通道，后期出现明显上涨的可能性较小。

“从市场反应的情况看，随着季节性因素影响的消退，9月至10月生猪供给将明显增多，价格可能出现回落；伴随着冬至前市场需求明显扩张，11月至12月生猪价格可能有所回升，但大幅上涨的可能性较小。”这位负责人说。

8月份以来，部分地区发现了非洲猪瘟疫情。疫情发生后，相关部门迅速反应，疫情未发生蔓延。这位负责人介绍说，疫情发生以来，生猪价格未出现异常波动，运行较为平稳。总的看，疫情对生猪生产和价格影响有限。 安倍

西部经济总体稳中向好

今年以来，受固定资产投资增速大幅下滑影响，西部地区经济增速有所下降。国家发展改革委西部开发司巡视员肖渭明近日说，当前西部地区经济总体保持稳中向好态势，但局部投资下滑已引起国家高度关注，将从多方面采取措施，防止西部投资继续下滑。

第一，要把开放和扩内需放在重要位置。西部处在向西开放的前沿地带，要加强与东亚、南亚、西亚、中亚周边地区的经济往来，促进扩大内需，拉动基础设施投资。

第二，西部地区要主动作为，向改革要红利，通过深化改革吸引多元主体投资。深化“放管服”改革，进一步优化营商环境，降低制度性交易成本，吸引各类资本，特别是民间资本踊跃到西部来投资。

第三，补短板，增后劲，调整优化经济结构。“西北地区重化工产业比重大，结构调整是非常痛苦的过程，但再痛也要调，加快补短板，关键是要调整结构的补短板。”肖渭明说。

第四，全面准确把握当前经济和技术条件下投资的内涵，引导市场主体注重技术研发、人力资本积累、管理创新、品牌培育等软性投资，将知识产权等无形资产作为投资的重要部分，将有效投资从固定资产扩大到更广范围。

“西部地区经济结构调整成效显著，新动能正加快孕育，是我国发展的战略回旋空间，仍然处于中高速发展的机遇期、窗口期，是全国实现高质量发展的重要支撑，在未来经济增长格局中可发挥更大作用。”肖渭明说。

肖渭明说，下一步将从四方面采取

安蓓 胡若瀚

中证协成立区域性股权市场委员会

近日，中国证券业协会区域性股权市场委员会成立大会及第一次全体委员会议在成都召开，宣告区域性股权市场行业自律组织正式成立。这是我国多层次资本市场体系中的基础制度建设，对促进区域性股权市场规范发展、协同发展和健康发展具有重要意义。中国证监会打非局局长李士斌、中国证券业协会会长陈共炎发表讲话，中国证券业协会党委书记、执行副会长安青松主持会议。

会议指出，党的十八大以来，我国区域性股权市场持续规范发展，在支持中小微企业直接融资，推动中小微企业规范运作，增强金融服务普惠性等方面发挥了重要作用，取得了显著成效。一是初步构建了较为完整的区域性股权市场服务体系和规范的市场运行机制；二是探索建立了多元化投融资服务体系，积极发挥扶持中小微企业、服务实体经济的功能作用；三是充分发挥培育孵化功能，为资本市场源源不断输送优质企业资源。

会议强调，服务中小微企业是区域性股权市场的使命和职责。当前，区域性股权市场发展迎来战略机遇期，成立区域性股权市场委员会，为我国区域性股权市场增添了一个协同发展、合作共赢的新平台。自律管理是区域性股权市场规范发展的重要基础。中国证券业协会将支持区域性股权市场委员会聚力服务自律、发展的工作重心，搭建交流平台、议事平台、服务平台，着力打造区域性中小微企业直接融资主渠道。区域性股权市场委员会将认真贯彻落实区域性股权市场规范发展座谈会精神，凝心聚力、苦练内功，扎实推进“六个着力”：一是着力做精股权投资业务，二是着力提升专业服务能力，三是着力发挥普惠金融功能，四是着力提升挂牌公司质量，五是着力做好市场基础建设，六是着力发展合格投资者。 徐昭

中国对外直接投资达历史最好水平

日前，中国贸促会研究院发布《中国对外直接投资战略研究报告》，对中国对外直接投资情况作了全面解读。各方面数据显示，中国对外直接投资达到历史最好水平。

报告指出，近10年，中国对外投资年均增长27.2%，跻身对外投资大国行列。2017年，中国对外直接投资流量1200多亿美元，位居世界第3位；对外直接投资存量14820.2亿美元，位居世界第8位。中国资本的全球影响力正愈来愈强。

2018年1月至7月，中国非金融类对外直接投资累计652.7亿美元，同比增长14.1%，与2018年全球直接投资预计最高增长10%相比，中国对外直接投资实现了高速增长。

与美、英、德、日等发达国家历史同期相比，当前中国对外投资流量与存量也处在领先地位。报告显示，2016年，中国人GDP为8123.18美元，中国对外直接投资流量分别是美国、英国、德国、日本人均GDP8000美元时期的9.28倍、2.41倍、9.45倍、19.26倍，对外直接投资存量是同时期美国、英国、德国、日本的11.16倍、1.86倍、13.49倍、24.38倍。

对外直接投资的产业分布也更加理性。报告显示，今年1月至7月份，中国对外直接投资主要流向了租赁和商务服务业、制造业、采矿业以及批发零售业，其占比分别为32.5%、15.8%、11%、9.6%。风险较高的房地产、体育、娱乐等行业投资呈现零增长。从数量增长到关注质量提升和结构优化的

特点突出。

国别布局更加均衡。截至今年1月底，中国境外投资企业共有27497家，对外直接投资企业数前十位的国家(地区)分别是香港、美国、澳大利亚、俄罗斯、德国、日本、新加坡、韩国、印尼、加拿大，共占到中国对外直接投资总数的47.85%。这表明中国对外直接投资没有出现过度倚重单一市场的问题，也意味着对外直接投资风险相对比较小。“一带一路”倡议则为对外投资提供更多机会。2017年，中国对“一带一路”沿线国家非金融类投资达143.6亿美元，占中国对外非金融类直接投资总额的12%。

“从对外直接投资国际比较、对外投资规模与发达国家同期水平比较、对外投资产业、国别分布等横向角度分析来看，当前我们国家对外直接投资已经到了历史最好时期。”贸促会研究院国际贸易研究部主任赵萍说。

不过，近20年来，中国对外直接投资面临的经济社会环境发生了巨大变化。对外投资从资源寻求型转向资源、技术、市场全面寻求型；投资领域从商贸服务扩展到一般制造、高端制造、新兴产业等多重领域，投资形式也呈现出多元化发展。报告认为，以前对外直接投资存在的资金短缺、市场依赖集中、非公企业弱小等问题基本得到解决，但同时也出现了产业转移、国内成本上升、就业压力大等新问题，需要根据新的国内外形势变化，进一步完善对外投资战略。 李婕 吕倩

耕地轮作休耕试点有力推进

今年6月下旬以来，农业农村部会同财政部深入15个试点省(区)，对今年耕地轮作休耕试点任务落实情况开展工作督导，目前督导工作已全部结束。总体看来，耕地轮作休耕试点正有序有序推进。

轮作休耕试点实施3年来，面积由616万亩扩大到3000万亩，试点省由9个增加到15个，补助资金由14.36亿元增加到58.4亿元，同时试点省(区)安排省、市、县各级配套资金4000多万元。在规模扩大的同时，内涵不断丰富，路径不断清晰、成效不断显现。一是社会效益初步显现。根据不同作物种植收益变化确定轮作补助标准，让农民改种后有账算、不吃亏。根据休耕前作物收益情况确定休耕补助标准，确保试点区农户收益不下降。试点区农户参与积极性普遍提高，营造了绿色发展的良好氛围。二是生态效益初步显现。轮作区探索建立了玉米与大豆等“轮作倒茬”的用养结合型模式，生态退化区建立了“一季或全年休耕”的生态修复型模式，重金属污染区建立了“休耕治”同步推进的综合治理型模式，地下水漏斗区建立了“一季休耕—季雨养”等资源节约型模式，对生态环境修复产生了积极作用。

李竟涵

●公告总汇 权威发布

遗失公告

开票人：罗开均，劳务名称：南江县大河镇莲花石村道路维护养，发票1份(发票代码：5100171350，发票号码：03306808，开票金额：40080，税额：1167.38，开票时间：2017年12月25日)遗失，现公告声明作废。

罗开均
2018年8月31日

遗失公告

南江强瑞商贸有限公司《道路运输证》正、副本(证件号：0037084，车牌号：川Y08869)特公告声明作废，重新补办。
南江强瑞商贸有限公司
2018年9月2日

遗失公告

因不慎，将叙永县税务局于2016年7月18日核发的叙永县五方洲餐馆《税务登记证》副本(税号：22028419820325061201)遗失，特公告声明作废。

2018年9月3日

遗失公告

因本人不慎，将叙永县税务局于2009年2月18日核发的穆中凡《税务登记证》正、副本(税号：510524198311151637)遗失，特公告声明作废。

叙永县五方洲餐馆
2018年9月3日

遗失公告

因本人不慎，将叙永县税务局于2009年2月18日核发的穆中凡《税务登记证》正、副本(税号：510524198311151637)遗失，特公告声明作废。

穆中凡
2018年8月23日

遗失公告

因本人不慎，将叙永县税务局于2014年3月6日核发的叙永县龙森园农家乐《营业执照》正、副本(注册号：510524600154169)遗失，特公告声明作废。

张永琴
2018年9月4日

遗失公告

古蔺县明利养鸡专业合作社《营业执照》副本(注册号：510525NA001064X)遗失，特公告声明作废。

遗失公告

古蔺县明利养鸡专业合作社《营业执照》副本(注册号：510525NA001064X)遗失，特公告声明作废。

2018年9月3日

遗失公告

因不慎，将叙永县工商行政管理局于2014年3月6日核发的叙永县龙森园农家乐《营业执照》正、副本(注册号：510524600154169)遗失，特公告声明作废。

朱玉英
2018年9月4日

遗失公告

熊宇不慎将位于石棉县永和乡大堡村5组的林权证(编号：0511824050205GDMYSY0024)遗失，特公告声明作废。

熊宇
2018年9月3日

遗失公告

因不慎，将叙永县工商行政管理局于2016年3月30日核发的叙永县徐小玲日用品经营部《营业执照》正、副本(注册号：510524601009155)遗失，特公告声明作废。

遗失公告

叙永县徐小玲日用品经营部《营业执

遗失公告

贵州省印江自治县兴兴劳务有限公司不慎将公章(编号：522260008628)遗失，特公告声明作废。

贵州省印江自治县兴兴劳务有限公司
2018年9月4日

遗失公告

印江自治县飞华养殖场《营业执照》正本(统一社会信用代码：91502625MA6E47415Q，法定代表人：江飞)遗失，特公告声明作废。

印江自治县飞华养殖场
2018年9月4日

遗失公告

因本人不慎，将叙永县税务局于2009年2月18日核发的穆中凡《税务登记证》正、副本(税号：510524198311151637)遗失，特公告声明作废。

穆中凡
2018年8月23日

遗失公告

因不慎，将叙永县税务局于2014年3月6日核发的叙永县龙森园农家乐《营业执照》正、副本(注册号：510524600154169)遗失，特公告声明作废。

穆中凡
2018年8月23日

遗失公告

因本人不慎，将叙永县税务局于2009年2月18日核发的穆中凡《税务登记证》正、副本(税号：510524198311151637)遗失，特公告声明作废。

穆中凡
2018年8月23日

遗失公告

因本人不慎，将叙永县金余副食店《营业执照》正本(统一社会信用代码：92510524MA66QDC072)遗失，特公告声明作废。

孟金余
2018年9月3日

清算公告

经富顺县天杰文化传播有限公司股东会于2018年8月28日研究决定，注销富顺县天杰文化传播有限公司(统一社会信用代码：91510322MA6207U3T)，请本公司各债权人单位和个人在本公司见报之日起45日内前来我公司办理有关手续，逾期责任自负。

联系人：谢海能
联系电话：18510248698

富顺县天杰文化传播有限公司
2018年9月4日

清算公告

叙永县益亿钦商贸有限公司于2018年8月31日股东会决议，同意申请注销叙永县益亿钦商贸有限公司，自本公司见报之日起45日内，请本公司债权人前来办理相关手续，过期责任自负。特此公告。